

山东



李丽娜和儿子、侄子在李学国遗像前跪拜。

▲李丽娜对李学国母亲说,以后我们来孝顺你们。

中考期间天气多云为主 沿海地区凉爽

本报济南6月11日讯(记者 刘红杰)从省气象台获悉,中考期间(12~14日),我省天气晴间多云为主,最高气温内陆地区一般在30℃~34℃,沿海地区一般在24℃~27℃,南风为主,风力不大。

具体预报如下:

12日白天,鲁西北、鲁西南、鲁中和半岛北部地区天气多云间阴有雷雨或阵雨,其他地区天气多云,南风转北风3级左右,雷雨地区雷雨时阵风7~8级。最高气温:内陆地区30℃~32℃,沿海地区24℃~26℃。

12日夜间到13日白天,全省天气晴间多云,北风转南风2~3级。最高气温:内陆地区31℃~33℃,沿海地区25℃~27℃。

13日夜间到14日白天,全省天气晴间多云,南风3级左右。最高气温:内陆地区32℃~34℃,沿海地区25℃~27℃。

与中考天气一样,备受关注的还有近日的麦收天气。省气象台预报,6月17日之前,我省无大范围降水过程,天气条件对麦收有利。

潍坊小伙“捐髓”救美国患者

本报潍坊6月11日讯(记者 韩杰杰)10日上午9点24分,青州市立医院药剂师薛居冰先生启程赴京捐献造血干细胞。他与一位美国患者配型成功。若成功捐献,他将成为潍坊第11位捐献者,也是第2位涉外捐献者。

10日上午7点半,记者在青州市立医院见到了薛居冰,中等身材,微胖,戴着眼镜,一脸腼腆笑意。他今年35岁,是名药剂师。2006年他成为造血干细胞志愿者,今年2月得知他与一名美国患者造血干细胞初配成功,之后4次到潍坊和济南进行血液化验和基因配型,才确定可以捐献。

他说,得知自己与这位患者造血干细胞初配成功的消息时非常开心,就盼着能高分辨率配型成功。“非血缘关系配型成功的几率太小了,虽然对方是外国人,但我俩还挺有缘。”他开玩笑说。由于是无偿、公益捐献干细胞,对患者的情况都是保密的,薛居冰除国籍外,对对方一无所知。

潍坊市红十字会张敏英科长介绍,非血缘关系造血干细胞配对成功率约为三十分之一,潍坊目前有7000多名造血干细胞志愿者,成功捐献的有10例,薛居冰是第11例,也是第2位涉外捐献者。而目前潍坊又有两位造血干细胞捐献志愿者与白血病患者配型成功,已进行体检,下一步可进行捐献。

被救者家属专程赴临沂看望李学国家人

遗像前跪拜谢恩人



本报临沂6月11日讯(记者 左肖 李晖 张斌)6月11日,被救人魏继峰的妻子李丽娜带着儿子和几位亲属,来到李学国的家,看望李学国的妻儿及父母。刚进家门,李丽娜便到李学国的遗像前跪拜,感谢他舍命救自己的丈夫。

6月11日早上9时许,李丽娜带着儿子及侄子先是来到河东九曲小学家属楼,探望了徐景花。两个同样失去了丈夫的女人,见面

后十分悲伤,但为了孩子和以后的生活,两人还是相互鼓励对方,“一定要坚强起来,把孩子养大,才是对去世的人最大的安慰。”

随后,李丽娜在徐景花的陪同下,来到李学国的老家河东区汤河镇前东庄村,刚一进家门,李丽娜领着儿子和侄子就跪倒在李学国的遗像前失声痛哭。李连荣、王翠平两位善良的老人,一手擦着眼泪,一手将李丽娜三人从地

上拉了起来。

“我非常感谢李学国大哥,感谢大哥的家人,我以后一定会经常来看望大爷、大妈,来孝顺你们。”说着李丽娜趴在王翠平老人的腿上,痛哭起来。

“如果他们两个人都能活着该多好,但是事情已经发生了,你也不要太伤心了,我们都只能接受现实,回去后,还是要好好抚养孩子过日子。”王翠平一边哭着一边劝说李丽娜。

“你父母和我们年纪差不多,都60多岁,也有两个儿子,两个儿子就像是我们的两条腿,现在少了一条腿,痛苦肯定会有,但是往后的日子还要继续过,你也不要

老惦记着我们,路太远了,来一趟不方便,不要老想着来看我们。”李连荣老人说。

李丽娜的侄子魏斌介绍,他们在河南郑州巩义老家办理完魏继峰的丧事后,6月9日晚上8点左右回到了临沂,原本想10日就来看望李学国的家人,但是被一些事给耽误了,推迟到了今天。“家里人专门让我跟着来,要我好好谢谢李学国的家人。”

离开李学国的家以后,李丽娜带着儿子和侄子,来到事发地点小埠东橡胶坝,将几束白菊花撒到河里。随着漂走的鲜花,李丽娜一行人站在河边,默默地为亲人也为救人而去世的李学国致哀。

山东能源首次公开招贤

共推出中高层职位74个,人员111名

本报济南6月11日讯(记者 马绍栋)记者今天从山东能源集团在济南召开的人才招聘新闻发布会上了解到,刚于今年3月21日挂牌运行的山东能源集团将采取市场化选聘方式,面向全国公开招聘各类人才。此次招聘共推出中高层次职位74个,招聘人员111名,涉及党群行政、资本运营等30个岗位。

山东能源集团是经省委、省政府批准,由新汶、枣庄、淄博、肥城、临沂、龙口六家大型煤炭企业重组而成的省属国有独资公司。公司注册资本人民币100亿元,现有员工20多万人,资产总额1300亿元。集团总部设在济南市。

据了解,随着山东能源集团产业结构、发展方式、经营模式、发展格局的转变,对资本运营、金

融证券、新能源、煤化工、现代物流、市场营销、国际贸易、电子商务、海外资源开发等专业化高端人才的需求愈发凸显,此次市场化选聘推出的岗位也涉及了以上各个领域,共计30个。此次人才选聘是按照企业主导、社会中介服务机构协助组织实施的总体思路,坚持党管人才与市场化选聘相结合,组织考察和考试考核相

结合,面向全国进行市场化选聘。

据悉,此次招聘历时两个月,将按照发布公告、公开报名、资格审查、考试、考察、体检、公示、决定聘用等程序进行,同时对于具有博士学位或有世界500强企业、海外工作经历,实践经验丰富、业绩突出的高级人才,将实行人才特区政策,根据情况给予适当的岗位,按照市场化机制确定薪酬。

国家质检总局指其部分产品存在质量安全隐患

韩泰轮胎令众车主担忧

本报济南6月11日讯(记者 李岩侠)锦湖轮胎“返冻胶”质量风波尚未消停,又一韩系轮胎韩泰轮胎被爆深陷质量门,成为锦湖轮胎的“难兄难弟”。11日,国家质检总局风险警示通告指出部分韩泰轮胎存在质量安全隐患,消息传出后,再度在社会上引起人们对轮胎安全的极大关注。虽然通告指出的只是一款用于中距离大中型客车的轮胎,并且韩泰轮胎厂家也于当日做出召回该批产品的回应,但是众多的汽车用户仍忍不住去车库查看或四处打听:我家的韩泰轮胎可靠吗?

11一大早,记者从国家质检总局缺陷产品管理中心网站上看到

了这则于10日晚紧急发出的警示通告。国家质检总局在通告中表示,专家研判结果表明,部分批次的韩泰轮胎由于设计或制造工艺问题,导致轮胎体内侧帘线外露,引发爆胎事故,严重影响行车安全。

据悉,像锦湖轮胎一样,韩泰轮胎也属于韩系企业,系锦湖轮胎的“同胞兄弟”。有资料称,在中国市场为上海大众、北京现代、东风悦达起亚、广州本田等数十家整车企业提供产品,约占20%左右的市场份额。

一段时间以来,国内有关韩泰轮胎质量问题的投诉频频发生。国家质检总局在2009年5月曾发布报告称,配件质量投诉中较为严重的

是锦湖轮胎的鼓包和侧面裂纹问题以及韩泰轮胎的鼓包问题。

在多家车友论坛上,韩泰轮胎事件成为车友们议论的焦点。车友们认为,轮胎及其他车辆安全事件频发的一个重要原因就是国家相关缺陷汽车召回法规迟迟不能出台,对问题厂家处罚不力。据悉,早在2010年,国内已声称要出台《缺陷汽车召回管理规定》,但时至今日仍“只闻楼梯响,不见人下来”。“如果立法严惩不法生产企业,如果像美国一样征收高额的罚款还有其他处罚,那么谁还敢生产这种劣质的产品呢?谁还敢对国内消费者置之不理呢?”一网友这样表示。



HANKOOK